
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν 

Εταιρία: ΙΝΤΕΡΛΑΪΦ Α.Α.Ε.Γ.Α. Προϊόν: TRAVEL Cancellation

Η «ΙΝΤΕΡΛΑΪΦ (INTERLIFE) Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων» με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 057606004000, είναι ελληνική ασφαλιστική 
εταιρεία με έδρα το 14ο χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – Πολυγύρου, Τ.Κ. 57001 στη Θέρμη Θεσσαλονίκης και δραστηριοποιείται στην Ελλάδα υπό την 
εποπτεία της Διεύθυνσης Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης της Τράπεζας της Ελλάδος (ως ασφαλιστική επιχείρηση) και της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς (ως εταιρεία που έχει εισάγει τις μετοχές της σε οργανωμένη αγορά).

Το παρόν έγγραφο πληροφοριών έχει μοναδικό σκοπό να προσφέρει σύντομη περιγραφή του προϊόντος και δεν 

είναι προσωποποιημένο στις δικές σας ατομικές ανάγκες. Πλήρεις προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες 

του εν λόγω προϊόντος σας παρέχονται σε άλλα έγγραφα.  

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης;  

Ασφάλιση για την κάλυψη Ακύρωσης Αναχώρησης προγραμματισμένου ταξιδιού του ασφαλισμένου. 

 
Τι ασφαλίζεται 

Ακύρωση Αναχώρησης Ταξιδιού 

έως το δηλωθέν «Κόστος Ταξιδιού» και με ανώτατο όριο τις 10.000€, λόγω: 

 

✓ Θανάτου του Ασφαλισμένου ή μέλους της Οικογένειάς του, εξαιτίας Ατυχήματος ή Ασθένειας 

✓ Αιφνίδιας Ασθένειας ή Ατυχήματος του Ασφαλισμένου ή μέλους της Οικογένειάς του 

 
Τι δεν ασφαλίζεται 

 Αγορά ασφάλισης μετά το Check-in 

 Επιδημίες και Πανδημίες 

 Προϋπάρχουσες παθήσεις ή χρόνιες ασθένειες και προϋπάρχουσες Σωματικές Βλάβες 

 Φυσικές Καταστροφές, Ραδιενέργεια, Ακτινοβολία, Πόλεμος, Εξεγέρσεις, Τρομοκρατικές Ενέργειες 

 
Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη; 

! Μη-Οργανωμένα Ταξίδια σε ενδο-Ασία, ενδο-Αφρική 

! Ο ασφαλιστής απαλλάσσεται της υποχρέωσης προς ασφάλισμα, αν η επέλευση της ασφαλιστικής 

περίπτωσης οφείλεται σε δόλο ή σε βαριά αμέλεια 

! Συμμετοχή σε Αγώνες ή Επικίνδυνα Σπορ 

! Χειρονακτική Εργασία 

! Ακτινοβολία ή μόλυνση από ραδιενέργεια, ραδιενεργές τοξικές ουσίες, ατομικές εκρήξεις, πυρηνικά 

απόβλητα 

! Πόλεμος, εμφύλιος πόλεμος, εισβολή, εξέγερση, επανάσταση, τρομοκρατική ενέργεια. 

! Σκόπιμη έκθεση του ασφαλισμένου σε εξαιρετικό ή αναίτιο κίνδυνο, αυτοκτονία, απόπειρα 

αυτοκτονίας 

 
Που είμαι καλυμμένος; 

✓ Εντός Ελληνικής Επικράτειας, πριν την έναρξη του ταξιδιού 

 
Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου; 

Προς αποφυγή ακύρωσης του Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου και απόρριψης αξιώσεων, υπάρχουν οι 

παρακάτω υποχρεώσεις από εσάς: 

 

Κατά τη σύναψη της Ασφαλιστικής Κάλυψης θα πρέπει να: 

• δηλώσετε με ειλικρίνεια τα πλήρη στοιχεία σας για τη συμπλήρωση της αίτησης ασφάλισης 
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• δηλώσετε κάθε στοιχείο ή περιστατικό που γνωρίζετε, το οποίο είναι αντικειμενικά ουσιώδες για την 

εκτίμηση του κινδύνου, 

• ενημερώσετε εντός οκτώ (8) ημερών πλήρως και ειλικρινά για τα γεγονότα και να προσκομίσετε τα 

αναγκαία έγγραφα, αποδεικτικά μέσα και δικαιολογητικά 

• να καταβάλλετε το Ασφάλιστρο ως λεπτομερώς περιγράφεται στην Ασφαλιστική Σύμβαση 

 

Κατά τη διάρκεια της Ασφαλιστικής Κάλυψης θα πρέπει να: 

• ενημερώνετε για κάθε περιστατικό ή στοιχείο που επιφέρει αύξηση του κινδύνου εντός 14 ημερών, 

από την ημέρα που το πληροφορηθήκατε 

 

Κατά την υποβολή αξίωσης για αποζημίωση 

• Σε περίπτωση επέλευσης ασφαλιστικής περίπτωσης θα πρέπει να ειδοποιήσετε άμεσα τον Ασφαλιστή, 

συναρτήσει των όρων και προϋποθέσεων του ασφαλιστικού προγράμματος, και να παράσχετε όλες τις 

αναγκαίες πληροφορίες, στοιχεία και έγγραφα που αιτείται ο ασφαλιστής για τη διεκπεραίωση της 

αξίωσης. 

 

Πότε και πώς πληρώνω; 

Η πληρωμή των ασφαλίστρων γίνεται εφάπαξ πριν την αναχώρηση για το ταξίδι και πριν την έναρξη της 

ασφαλιστικής κάλυψης απευθείας στην Εταιρία ή κάνοντας χρήση των ηλεκτρονικών μέσων πληρωμής ή 

σε εξουσιοδοτημένο για την είσπραξη ασφαλιστικό διαμεσολαβητή. 

 

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη; 

Η έναρξη της ασφαλιστικής σας κάλυψης αρχίζει με την καταβολή του εφάπαξ ασφαλίστρου κατά την 

έκδοση του συμβολαίου και ολοκληρώνεται κατά το check-in. 

 
Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση; 

Εγγράφως και με συστημένη επί αποδείξει παραλαβής επιστολή. Εντός 14 ημερών από την έκδοση του 

συμβολαίου αρκεί να μην έχει παρέλθει η ημέρα της αναχώρησης για το ταξίδι και να μην υπάρχει 

απαίτηση αποζημίωσης 

 


